

TOP家居 | 家惠购



3月7日~15日,红星美凯龙:春装美家博览惠盛大开启 一本宝典在手 装修畅通无阻



参与终极大抽奖赢奥迪A3

商场、工厂、经销商三方发力,万余款商品“工厂直供价”横扫全场,厂家千万折扣资源强力倾斜,通汇卡5000元起全城发售,活动期间持卡消费立即增值5%!消费满千累积兑换家电,500万现金大奖任性抓……置家实惠尽在红星美凯龙第六届春装美家博览惠!赵青

春装美家博览惠: 家具、建材、后期配饰一站式搞定

红星美凯龙2015年开年第一波大型综合性营销博览盛会——第六届春装美家博览惠将在3月7日~15日拉开大幕。

这已是该商场连续6年举办这一行业盛会。据了解,红星美凯龙联合了30余家本市知名的家装公司、10余个著名的房产楼盘以及其他行业的联

盟合作伙伴,在商场外广场搭建展位,为广大市民朋友送上一道一站式装修置家盛宴。

这里有大牌房产公司成熟楼盘推荐;这里有最优秀的家装设计师为您解答疑惑;这里有千余个国内外一线家居品牌,家具、建材、后期配饰一站式搞定,享受超低折扣让利。

《家装宝典》: 2015新房装修看这里

本次春装博览惠,红星美凯龙为更好地服务新房业主,特别整合了2015年第一季度的20多个小区的100多个主力户型,与本市最具实力的装饰公司的优秀设计师合作,编撰出一本《新交房小区装修宝典》,面向全市发行。据悉,这本宝典内容丰富

富,针对各主力户型,将其效果图、施工图、设计思路、装修预算、装修小贴士等融合在一起,一本宝典在手,新房业主就能够对新房装修大计有了一个清晰的认识和把握,实用性、工具性极强。本宝典将免费发行,感兴趣的新房业主可以通过相关渠道领取。

通汇卡预存增值5%: 1000万现金巨额补贴

活动期间,郑州商场继续面向全城发行通汇卡,凭通汇卡活动期间在商场购物,即可在本次所有优惠基础上,再享受5%的现金折扣让利。预存20000元增值为21000

元,通汇卡最低5000元起存,上不封顶。

另外,即日起购买通汇卡的顾客还可额外获赠900ml鲁花非转基因玉米油一桶,数量有限,送完为止!

工厂直供价: 1000万现金直补中原

本次3·15活动期间,商场将联合旗下千余品牌工厂共同签署工厂直供价《保价承诺书》,承诺本次促销全场商品一律以“工厂直供价”出售,买贵10倍退差,一举击破底价,刷新价格纪录。红星美凯龙相关

负责人说:“春装美家博览惠已经举办到了第六届,已经是相当成熟的一个大型展会营销,我们将联合所有的合作伙伴,尽最大的努力砍掉价格利润、击破底价,让消费者省心省钱享受尊贵置家服务。”

抓钱机: 大礼玩的就是刺激

以往商场推出的多个拼手气的促销活动诸如抓金币、砸金蛋等获得了广大消费者的一致好评。

这次,商场更是在以往的基础上大胆创新,大手笔购进多部“抢钱神器”,活动期间消费交款满额即可现场体验“抓钱”,实实在在现金大礼,抓住多少送多少!

终极抽奖: 奥迪A3十年使用权

本次活动的一大亮点,即是抽奥迪车,为了回馈广大消费者,活动期间顾客消费满额即可参与终极大抽奖。

3月15日,17:30准时在现场抽出特约经销商赞助的终极大奖——奥迪A3豪车10年使用权。

据悉,目前两辆奥迪A3已经被“开”进了商场,就放置在建材店和家具店大厅内,等待幸运顾客开回家中。

欧凯龙羊年开篇巨制 建材家具大动作 一如既往大手笔

3月14日濮存昕与您相约



摩拳擦掌 万事俱备 只为您来

家具建材市场的3·15向来是兵家必争之时,群雄逐鹿,欧凯龙将在这个时间里“舍利取义”,为中原地区的消费者们献上大礼。俗话说“鱼和熊掌不能兼得”,欧凯龙要在建材家具行业打破此定律,使消费者花最少的钱就能购买到心仪品牌家具,同时还享受欧凯龙的“五星级服务”及奢华的物质文化活动,可谓是一箭三雕。

此次“大动作”,推陈出

新,形成了“建材家具商品特批价+欧凯龙大活动”的组合拳,覆盖全方位,构成了一个集商品、豪品、明星“三位一体”的营销模式,绝无漏网之鱼。

欧凯龙执行总裁吴大伟说:“在当前的市场情况下,打好这一仗的重要性不言而喻,欧凯龙将集中全部兵力投入这场战斗,将以最实惠的活动、最优质的服务回馈消费者。欧凯龙人有信心赢得这场战斗的胜利。”

欧凯龙开篇巨制“3·15 建材家具大动作”大型促销活动于3月7日至3月15日隆重举行。届时欧凯龙不仅为消费者推出“特批价”优惠,还补贴千万,一如既往大手笔、大投入,让真真切切的实惠落在消费者手中,“世人皆醉,我独醒”,欧凯龙推陈出新,投放出“买建材家具、赢路虎极光”这颗拨动神经、加速心跳的重磅炸弹,势必要用破釜沉舟的决心在行业竞争的长河中独占鳌头!赵青

“惠”字当头 大活动必不虚此行

一年复始,万象更新,话不多说,当您到达商场先按捺住激动心情,抓紧时间去服务台办理一本万利卡,10元办卡=200元现金+抽纸一盒+大米一袋。前期道路已铺,想必您已迫不及待地想购买自己心仪的商品了,可活动怎么能只是省钱,意外惊喜别样有,100吨大米、10000元现金就有属于您的一部分,3150个金蛋砸不停,来了就有幸运,最低50元等百辆

自行车大礼,“蛋”无虚100%免费领。

来也匆匆,去不空空,欧凯龙倾尽全力为所有顾客铺好购买特批价产品的道路,商场内千家建材家具品牌大让利,特批价巅峰巨惠,让您不由自主敞开心扉的怀抱。同时,欧凯龙还将为消费者送上大惊喜,用重金补贴,打造出1000万家居豪礼狂送的场景,凡活动期间在欧凯龙参加活动的品牌处购买建材、家

具,交款每满2000元即送100积分卡;交款满4000元,送200积分卡,以此类推,凭积分卡就能换取心仪豪礼!

试手气,抓金币,金币大玩,千枚金币,百万现金抓多少送多少,抓到就是您的;买断大补贴,9元乳胶枕、99元鞋柜、199元马桶……1000件买断商品疯抢全城。只有您买不到的便宜,没有欧凯龙不敢卖的价格!

“路虎极光、明星相约”开天辟地 霸气十足

此次“大动作”就要让消费者体验一下前所未有的铿锵力度与热闹非凡的活动现场。开天辟地第一次,抽奖大手笔,3月15日晚6点,东区旗舰店携全市五店大奖疯狂抽,“路虎极光、百辆动感单车”幸运就在你手中,中奖

直接开回家!来之前要提醒您通过微信关注欧凯龙官方微信平台,上传“幸福照片”+“幸福宣言”至微社区“晒幸福”专区,iPad mini在向您挥手啊!现场气氛精彩纷呈,欧凯龙形象代言人濮存昕将于3月14日亲临现场

助阵,汽车912主播与您面对面,明星与主播诱惑,气场吸引,零距离接触;更有千人骑行低碳之约等精彩活动同步启幕。另外,服务315行动365,欧凯龙感恩服务月正式倾情启动,活动现场层层升级!